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ATA DA 19ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO RIO DOIS RIOS (CBH RIO 

DOIS RIOS), realizada no dia dezessete de outubro do ano de dois mil e vinte três, 

aconteceu presencialmente entre os participantes. A reunião contou com a presença de 

nove membros, quatro colaboradores da secretaria executiva e seis convidados (conforme 

relação de presença no final desta ata), tendo início a reunião presidida pelo diretor, Sr. 

Lícius Freire (FIPERJ), que deu prosseguimento ao ponto de pauta. Em seguida, solicitou à 

secretaria executiva a apresentação da pauta do dia: 1) Aprovação das atas da 3ª ROCT 

(18/07/23) e da 55ª ROP (19/09/23); 2) Apresentação da Concessionária Águas de Nova 

Friburgo – ETE Cônego; 3) Informes gerais.  ITEM 1 - APROVAÇÃO DAS ATAS DA 3ª 

ROCT (18/07/23) e DA 55ª ROP (19/09/23) - A aprovação das minutas foi adiada para 

próxima reunião de plenário. ITEM 2 Apresentação da Concessionária Águas de Nova 

Friburgo – ETE Cônego - A Sra Daniele, diretora da concessionária Águas de Nova 

Friburgo, deu início a apresentação destacando alguns projetos e o trabalho desenvolvido 

pela concessionária que chegou no ano de 2009 no município de Nova Friburgo. Sobre o 

projeto de implementação da ETE cônego foi apresentado um fluxograma com a escolha da 

área, o processo de desafetação da área pública onde será implantada a ETE, o projeto 

atualmente está na fase de licenciamento prévio e finalização do projeto executivo. O 

sistema de esgoto a ser implementado visa atender aproximadamente 3700 ligações 

domiciliares, 27 quilômetros de rede de esgotamento em via pública, 17 unidades de 

bombeamento e uma ETE automatizada. Foi exibido o layout e um vídeo explicativo 

mostrando como será o funcionamento da ETE, e foi informado que juntamente com 

implementação da ETE será desenvolvido o projeto do Parque Municipal na área.  Os 

membros do comitê foram dando suas colaborações e fazendo algumas perguntas e 

apresentação foi finalizada.  ITEM 3 - INFORMES GERAIS -   O Sr. André Bohrer (AGEVAP 

UD3) informou que o projeto AGente das Águas estará entregando os certificados para os 

alunos do colégio IBELGA no dia 19 de outubro, também foi informado que o projeto de 

multiplicadores está acontecendo atualmente nas cidades de Cordeiro e Cantagalo. Sobre o 

projeto Mananciais e Diagnóstico e Intervenção, foi informado que a fase das contratações 

está chegando ao fim e que a maior parte dos pacotes já estão em execução. Foi informado 

também que o projeto realizado com os recursos do TAC da Votorantim está em uma etapa 

de serviço de campo, e que o termo de referência do projeto já está finalizado.  O Sr. André 

Bohrer (AGEVAP UD3) também informou que em breve a empresa de comunicação enviará 

a arte de um novo logotipo para a aprovação dos membros do comitê. Sem mais assuntos a 

tratar, foi encerrada a reunião. Esta ata foi lavrada por mim, Âniker Veloso (AGEVAP UD3) 

e gerou os seguintes encaminhamentos: Aprovação das atas da 3ª ROCT (18/07/23) e da 

55ª ROP (19/09/23) ficaram para a próxima reunião. 
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Nova Friburgo, 17 de outubro de 2023.    
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